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Зеленський обговорив з
Коштою розблокування 90
млрд євро для України
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Володимир Зеленський, президент України (president.gov.ua)

Президент України Володимир Зеленський обговорив
розблокування 90 млрд євро з головою Євроради Антоніу
Коштою та президенткою Єврокомісії Урсулою фон дер Ляєн.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
Зеленського в Telegram.

Читайте також: У ЄС назвали терміни перших виплат Україні
за кредитом на 90 млрд євро

"Обговорили з президентом Європейської ради Антоніу Коштою
розблокування фінансового пакета допомоги на 90 млрд євро.
Україна виконала те, щодо чого до нас звертався Євросоюз", -
наголосив глава держави.

Зеленський додав, що у розмові з Урсулою фон дер Ляєн
передусім йшлося про розблокування кредиту для України.

"Ці кошти посилять не лише Україну, а й усю Європу. І важливо,
щоб найближчим часом ми вже почали їх отримувати. Всі
потрібні кроки для цього з боку України зроблені", - підкреслив
президент.

90 млрд євро для України

Нагадаємо, наприкінці 2025 року лідери європейських країн
погодили надання Україні кредиту в розмірі 90 млрд євро. Але
після пошкодження Росією трубопроводу "Дружба", Угорщина
заблокувала кредит до відновлення нафтопостачання.

Перемога на парламентських виборах в Угорщині лідера партії
"Тиса" Петера Мадяра не означає автоматичного розблокування
кредиту для України від ЄС на 90 млрд євро.

Зазначимо, Мадяр раніше пов'язав зняття угорського вето із
відновленням роботи нафтопроводу "Дружба". За його словами,
Будапешт розблокує кредит, щойно нафта знову піде трубою.

Водночас прем'єр Словаччини Роберт Фіцо підтримав угорську
позицію і пригрозив також заблокувати майбутні кредити
Україні. Його заява пролунала попри те, що нафтопровід
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пошкодила РФ.

РБК-Україна також писало, що посли країн ЄС у середу, 22
квітня, мають розглянути останнє процедурне рішення,
необхідне для запуску фінансування України на 90 млрд євро.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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